

# Jadran FlixBusem už před sezonou, linky spuštěny již v dubnu

15.4.2025 - | FlixBus CZ

**Společnost Flix, globální poskytovatel mobility, oznamuje spuštění sezonních nočních linek do Chorvatska. Mimo níže zmíněné spoje budou v provozu také další, celoroční, případně sezonní, provozované partnery z dalších zemí.**

## Jadran na dosah ruky již od poloviny dubna

Noční linky na oblíbené chorvatské pobřeží budou zahájeny už **16. dubna**, což umožní českým turistům navštívit slunné destinace ještě před velikonočním náparem. Do Chorvatska se bude možné dostat bez přestupu ze sedmi českých měst. Od poloviny dubna budou autobusy jedenácti linek v závislosti na trase jezdit 4 až 5 dní v týdnu, v hlavní sezóně dokonce každý den.

*„Oproti loňskému roku jsme výrazně optimalizovali jízdní řády a rozšířili možnosti nástupu z méně frekventovaných zastávek. V letošní sezóně se cestující budou moci dostat přímo z Česka do sedmnácti letovisek v Chorvatsku,“* vysvětluje Michal Leman, viceprezident společnosti Flix pro region Europe East. Od poloviny dubna budou autobusy jezdit v závislosti na trase 4 až 5 dní v týdnu, v hlavní sezóně dokonce každý den.

*„Vstup Chorvatska do eurozóny a Schengenského prostoru kompletně změnil dynamiku cestování do této destinace. Absence kontrol na hranicích a jednotná měna přináší zcela nový zážitek z cesty – plynulou jízdu bez jakýchkoliv přerušování až k tyrkysovým vodám Jadranu,“* vysvětluje Tomáš Beránek, mluvčí společnosti FlixBus.

## Přehled možných spojení

**Z Prahy -> na Istrii:**

**Z Prahy -> do Kvarnerského zálivu:**

**Z Prahy -> do Dalmácie:**

**Z Moravy -> na Istrii:**

**Z Moravy -> do Kvarnerského zálivu**

**Z Moravy -> do Dalmácie:**

**Do Záhřebu (a dál)**

## Bezkonkurenční ceny a strategické napojení na evropskou síť

FlixBus letos přichází s mimořádně atraktivní cenovou politikou – jízdenky do všech chorvatských destinací začínají již na 999 Kč, do Rijeky a Opatije dokonce od 879 Kč. Trasování zmíněných linek do Chorvatska si můžete prohlédnout na odkaze [zde](#).

S možností přistoupit také do linek mířících na Jadran z Polska, Slovenska, Německa a dalších zemí se dramaticky zvyšuje flexibilita a dostupnost i přímým spojením zatím nedotčených destinací.

Otevírá se tak Dubrovník, Makarska nebo Crikvenica.

*„Istrie, Kvarner i Dalmácie jsou pro české cestovatele stálicemi. Pro letošní sezónu jsme však naši nabídku posunuli na novou úroveň z hlediska komfortu, frekvence i dostupnosti. Věříme, že si naše vylepšené spojení najde ještě více spokojených zákazníků než v předchozích letech,“ uzavírá Michal Leman.*

<https://www.flixbus.cz/o-nas/pro-media/flixbus-do-chorvatska-2025>